

Карелия в лидерах экологического рейтинга



Наша республика вновь стала одним из лидеров в рейтинге экологических регионов страны. Об этом свидетельствуют результаты общественного экологического мониторинга за июль, опубликованного Всероссийским обществом охраны природы.

Карелия попадает в экорейтинг не в первый раз и находится в числе экологически благоприятных регионов страны. По данным общественного мониторинга за июль 2011 года, Карелия вновь вошла в число наиболее успешных с точки зрения экологической ситуации регионов страны вместе с Республикой Алтай, Республикой Тыва и Орловской областью.

Критерии оценки экологической ситуации в регионах различные: от состояния атмосферного воздуха до радиационной и химической обстановки. Добавим, что Всероссийское общество охраны природы – старейшая природоохранная организация страны. Оно учреждено в 1924 году.

Результаты рейтинга в очередной раз подчеркивают до конца не раскрытый потенциал экологического туризма Карелии. Правительство республики ведет активную работу в этом направлении. Напомним, что недавно на встрече Главы Карелии Андрея Нелидова с министром спорта, туризма и молодежной политики России Виталием Мутко была достигнута договоренность о совместной разработке проекта «Духовное преображение Русского Севера», который получил поддержку Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Он предполагает строительство на территории Кижского архипелага экологической деревни, этнодеревни, православного храма и гостиничного комплекса. Все постройки будут выполнены в стиле традиционного деревянного зодчества, чтобы не нарушать общий историко-природный ландшафт окрестностей музея-заповедника «Кижь».

Несколько ранее Президент РФ Дмитрий Медведев поддержал идею Главы Карелии Андрея Нелидова о развитии в республике туризма в качестве стратегического приоритета и дал поручения о включении ряда соответствующих республиканских программ в существующие федеральные целевые программы.

Фото Владимира ЛАРИОНОВА